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ATA DA DÉCIMA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO 

SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

– BIÊNIO 2014/2016 – 

 

Aos 15 (quinze) dias do mês de maio de 2.015, reuniu-se o Egrégio Conselho 

Superior da Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, na Sede da 

Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, onde se encontravam 

presentes os Conselheiros: LEONARDO OGGIONI CAVALCANTI DE MIRANDA 

(Presidente do Conselho Superior), PAULO ANTÔNIO COELHO DOS SANTOS, 

SAMANTHA PIRES COELHO, HELIO ANTUNES CARLOS, MAURO FERREIRA, RAFAEL 

MIGUEL DELFINO, LEONARDO GOMES CARVALHO, MARCELLO PAIVA DE 

MELLO, PEDRO PESSOA TEMER, BRUNO DANORATO CRUZ, PHELIPE FRANÇA 

VIEIRA, o Presidente da ADEPES, RENZO GAMA SOARES, conforme assinaturas 

em livro próprio. Presente ainda os Defensores Públicos, registrados em 

anexo, convocados para apresentação inicial com o tema “Diagnóstico 

Administrativo da Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, Projeto de 

Recuperação Econômica e Plano de Atuação”. Ausentes os Conselheiros 

LUIZ CÉSAR COELHO COSTA, GUSTAVO COSTA LOPES e RICARDO WILLIAN 

PARTELI ROSA, que está sob licença paternidade.  Às 09h35min, o Presidente 

do Conselho Superior declarou aberta a presente sessão, iniciando a 

apresentação “Diagnóstico Administrativo da Defensoria Pública do Estado 

do Espírito Santo, Projeto de Recuperação Econômica e Plano de Atuação”. 

O Presidente do Conselho Su pediu a palavra, para apresentação do plano, 

que abordou quatro temáticas principai: Analise do Orçamento, Analise de 

diárias, Núcleos de Atendimento e Analise de Estrutura Administrativa, tendo 

sido encerrada a apresentação às 12:35. No encerramento dos trabalhos da 
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manhã, foram feitas apresentações dos membros da Administração da 

Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, presentes na sessão. Após, foi 

dada a palavra aos Defensores Públicos que se inscreveram para o uso da 

palavra na seguinte ordem: 1) Dr. Luis Gustavo de Góis Vasconcelos, que 

abordou a necessidade do tratamento equânime entre os Defensores 

titulares e substitutos; 2) Dr. Vinicius Lamego de Paula, que pontuou quanto 

ao prejuízo da obrigatoriedade de cumulações aos Defensores substitutos, 

bem como das condições do Núcleo de Cachoeiro do Itapemirim; 3) Drª. 

Geanna de Assis Silva, ponderou suas preocupações quanto ao final das 

extensões, questionando se haveria compensações aos prejudicados, bem 

como quanto a questão do Tribunal de Justiça; 4) Drª. Lívia Bitencourt, que 

abordou a necessidade de se manter espaços de comunicação entre 

Defensores Públicos, bem como da sua preocupação quanto a eventuais 

retrocessos da Defensoria; 5) Dr. Humberto Carlos, solicitou esclarecimento 

quanto a questão do processo judicial junto ao Tribunal de Justiça acerca 

da questão da ação deliberada da SEGER sobre o imposto de renda, tendo 

também mencionado a relevância da diária enquanto uma conquista da 

Defensoria Pública. Pediu esclarecimento e mais transparência do DPG 

acerca de suas agendas e a forma como está sendo planejada a busca do 

orçamento, bem como entendeu que o ato de indeferimento de diária que 

o mesmo requereu na data de hoje, para esta convocação, fere a 

eficiência pública. Também instou a ADEPES no sentido de que não deseja 

festa ou palestras mas sim uma convocação de AGE para judicialização da 

questão do orçamento público; 5.1) o Presidente da ADEPES, fez uso da 

palavra para fazer suas ponderações às menções do Dr. Humberto; 6) Dr. 

Rodrigo Teixeira, que pontuou a necessidade de estabelecer de forma 
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pontual apresentações com o diagnóstico da Defensoria Pública, bem 

como indagou quanto ao final das extensões na Defensoria Pública;  8) 

Defensor Rodrigo Borgo, solicitou esclarecimento quanto a projeção do 

aumento do orçamento e cautela quanto a diminuição de atividades 

referente as substituições; 7) Drª. Maria Gabriela, ponderou que devemos 

sempre combater o tratamento diferenciado. Em razão do horário, as 15:00, 

foi determinado o encerramento da sessão que ocorreu de forma continua 

com uma ampla exposição e debate. Nada mais havendo a tratar, foi 

determinado o encerramento da presente sessão e do presente termo, que 

segue assinado por todos presentes às 15:40 (quinze horas e quarenta 

minutos). Eu, Ellen Cardoso Faria, Secretária Executiva do Conselho Superior, 

digitei. 

 

 

LEONARDO OGGIONI CAVALCANTI DE MIRANDA 

Presidente do Conselho  

 

 

PHELIPE FRANÇA VIEIRA 

Conselheiro 
 

 

BRUNO DANORATO CRUZ 

Conselheiro 
 

 

PAULO ANTÔNIO COELHO DOS SANTOS 

Conselheiro 
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Conselheira 
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